Sesje z plusem 2019/2020

Klasa VIl szkoty podstawowej
Sesjal WersjaC

Imie i NAZWISKO ...

Nr w dzienniku .......... Klasa ..........

! Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
i Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia! i

1. Na diagramie przedstawiono, ile kilometréw tygo-
dniowo przejezdzal bus pewnej firmy. Brakuje infor-
macji o drugim tygodniu, ale wiadomo, ze w ciagu tych
czterech tygodni bus przejechal tacznie 600 km. Ile ki-
lometréw przejechat w drugim tygodniu?

Tydzien

A. 170km C. 150km 50 100 150
B. 160 km D. 140 km Liczba kilometréow
2. Wojtek ulozy? z czterech patyczkéw takq ramke, jak 15 cm
pokazano na rysunku. Po pewnym czasie jeden z pa-
tyczkow sie zagubit i Wojtek chcial z trzech pozosta- 5 cm
lych utozy¢ ramke tréjkatna, ale nie byto to mozliwe. 8 cm
Jaka dtugos¢ miat zagubiony patyczek?
12 cm
A. 8cm C.15cm
B. 5cm D. 12cm

3. Trapez ACDE podzielono na romb BCDE i tréjkat ABE,
E D w ktérym EA = EB. Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ spo-
$réd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedZ sposréd ozna-
czonych literami C i D.
130° Najmniejszy kat trojkata ABE ma miare A/B. A. 40° B. 50°

A B C  Najwiekszy kat trojkata CDE ma miare C/D. C. 160° D. 130°

4. Ktére odejmowanie daje taki sam wynik jak odejmowanie -5 — 2?
A. -2-(-5) B.2-(-5) C.-2-5 D.2-5

5. Uzupelnij zdanie:

Pani Kamila przejechata rowerem po6t kilometra w czasie czterech minut, jechata wiec z predkoscia

6. Wojtek wypisywat liczby w taki sposéb, ze rozpoczal od liczby 5, a kazda nastepna liczba byta
o 3 wieksza od poprzedniej:

5,8, 11, 14, 17, 20, ...
Liczbe stojaca na miejscu o numerze n mozna obliczy¢ ze wzoru 3 - n + 2. Wojtek wypisal 66 liczb.
Jaka liczbe zapisat jako ostatnia?
A. 200 B. 204 C. 220 D. 226



7. Kwadrat K; o boku dlugosci 9 cm i kwadrat K> o boku dtugosci V4 Y
3 cm potozone sg tak, jak wida¢ na rysunku. Ile jest réwne pole
trapezu WXYZ?
A. 60 cm? C. 36cm? K,
B. 72 cm? D. 54 cm?
w X

8. Wojtek ma psa i kota, ktorym kupuje specjalng karme. Dzienna porcja karmy dla psa kosztuje
3,80 z1, a dla kota 2,80 zt. Sprawdz, czy 50 zt wystarczy, aby kupi¢ tygodniowy zapas karmy dla obu
zwierzakéw. Odpowiedz uzasadnij.

9. Na osi liczbowej zaznaczono kropkami liczbe % i liczbe 5. Zaznacz liczbe lezacg w tej samej

odleglosci od % i od 5. Podaj jej wartoSc.

10. W szKlarni byto 50 tulipanéw czerwonych i 260 z6ttych. Dzi$ sprzedano piata cze$¢ czerwonych

i czwarta czeS¢ zo6ttych. Ile tulipandéw czerwonych i z6ttych razem zostato jeszcze w szklarni?

11. Kostka masta o masie 250 g jest prostopadto$cianem o wymiarach 3,5 cm x 7,6 cm x 10 cm. Jaka
objeto$¢ ma 1kg tego masta?

Zadanie dodatkowe
Na poélce stojag trzy jednakowe stoiki. Pierwszy stoik jest catkowicie wypelniony miodem, drugi —
w potowie, a trzeci jest pusty. Pierwszy i trzeci stoik wazg razem 84% dag. Ile wazy drugi stoik?

. et .
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